
 
 

СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 

РІШЕННЯ 
 

 

_ 12 червня 2025___ року                м. Старокостянтинів               № __194 

 

 

Про внесення змін до Положення про комісію з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради 

 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31 січня                      

2025 року № 105 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 

від 26 січня 2015 року № 18 і від 17 червня 2015 року № 409»,  розпорядження 

міського голови  від 21 квітня 2025 року № 188/2025-рк «Про покладення 

виконання обов’язків керуючого справами виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради», керуючись статтею 361 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

Внести до Положення про комісію з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради, затвердженого рішенням виконавчого 

комітету міської ради від  15 вересня 2022 року № 311, зміни (додаються). 

 

 

 

Міський голова                           підпис                               Микола МЕЛЬНИЧУК



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення виконавчого комітету 

міської ради 

12 червня 2025 року № 194 

 

Зміни, 

що вносяться до Положення про комісію з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради              

15 вересня 2022 року № 311 

 

Пункт 9 викласти в такій редакції: 

 

«9. Місцева комісія проводить засідання за потреби, але не менше одного 

разу на три місяці згідно з планом роботи комісії, який затверджується нею. 

Голова комісії може прийняти рішення про проведення засідання комісії в 

режимі відеоконференції з використанням відповідного програмного 

забезпечення, зокрема через Інтернет (далі - онлайн-засідання комісії). В 

онлайн-засіданні комісії беруть участь члени комісії, а також інші особи, які 

визначені її головою. 

Онлайн-засідання комісії можуть проводитися в невідкладних випадках, 

пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій, ліквідацією їх 

наслідків, а також з питань, пов’язаних з виникненням загрози життю та/або 

здоров’ю населення. 

Підготовка та проведення онлайн-засідання комісії здійснюються 

секретаріатом комісії за допомогою відповідних структурних підрозділів 

виконавчого комітету міської ради. 

Секретаріат комісії забезпечує інформування членів комісії та інших 

визначених головуючим осіб, які будуть брати участь в онлайн-засіданні 

комісії, про дату і час проведення засідання та надсилає їм проєкт порядку 

денного. 

Організаційно-технічне забезпечення проведення онлайн-засідання комісії 

покладається на відділ інформаційного забезпечення виконавчого комітету 

міської ради. 

Рішення комісії приймаються колегіально, більше як двома третинами 

складу комісії. Член комісії, який не підтримує пропозиції та рекомендації, 

прийняті комісією, може викласти в письмовій формі свою окрему думку, що 

додається до протоколу засідання. 

Рішення комісії оформляється протоколом, який підписується головою та 

секретарем комісії.». 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів  

Старокостянтинівської міської ради                підпис                   Микола КОШИК 

 


